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Aokrjoegic oo (2.3) N

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong
Aoknon 1
Ma KaBe paypaTiko aplOpod x pe tnv 1lotnTta 5 < x < 10:

a) Na ypdyete TIC mapaotdcel |X-5| kat [x-10| xwpig arnoAuTeq TIPEG

|x — 5| |x — 10|
+
x—5 x—10

B) Na vroAoyiote TNV TN NG Mapactaong: A =

Yniode€n: dev Eexvaue 0Tl Ta epwtripata oxetidovral peTa&L Toug. ..

Aoknon 2

a) Ava <0, va arodeibei ot a + — < — 2
a

B) Na amodeixfei ott: |a| + > 2 yla k@be a € R.

Aoknon 3

Aivetat n napdotaon A = |x-1| + |y-3| , pe x,y mpaypaTikodg aplBpolg yla Toug
ortoioug oxvel: 1 <x <4 kat 2 <y < 3. Na arnodeifete OTL:

aAA=x-y+2

BO0<A<4

Ynode€n: Na to gpwtnua B Ba mpenel va Bupnbolpe TIC 1010TNTEG TNG dIATAENG. ..

MpooBeon kata peEAN KTA. ..
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Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknon 4
a) Av x # 0 katy # 0 kat Lloxvel |x + y| > |x — y| va arodeifete OTL oL aplBpoi X
Kal y givat opodonuol.

B) Na arobdeiete ot a - f + |a-ﬂ| > |al-p+a-|p| ,yakabea,p €R.

Ynodeién:
« Tla 1o a €xouvpe OTL Kal Ta dUO PEAN eival pPn apvnTIKA apa Propoupe .ooduvaua va

vpwooupe oe €vav PUOIKO €KBETN (T.X OTO TETPAywvo). Quudpacte TNV 1OIOTNTA:

« T 1o B T mApe OAa oto TMPWTO HEAOG Kal Bupdpaocte TIGC 1OLOTNTEG

la-p|=|al-|p|,|al > a... kaBwg kal TNV mapayovromoinan...

KaAo diaBaocua !!!



